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Dnes si přečtěte:  
 

 Myslivecký ples 
 Hasičský ples 
 Katalog 2015 

 
……. a další obvyklé čtení … 
 

Vážení spoluobčané,  

ještě v nás doznívá atmosféra vánočních svátků, kdy měla většina z nás příležitost v kruhu svých nejbližších alespoň na několik dní 
zastavit kolotoč všedních dní, naplněných prací, povinnostmi a starostmi a snad i zhodnotit uplynulý rok, a už stojíme na prahu roku 
nového, s letopočtem 2016. 

Mnozí z nás každoročně zahajujeme nový rok předsevzetími, která nás mají motivovat „k lepším výkonům“ v osobním či profesním 
životě, ale stejně jako ta loňská u většiny z nás se nesplní. 

Dovolte mi alespoň v krátkosti zrekapitulovat uplynulý rok 2015. V tomto roce jsme oslavili společně s hasiči 130. výročí založení 
SDH, kdy jim byla do užívání slavnostně předána nově zrekonstruovaná zbrojnice.  

V měsíci květnu proběhlo v naší obci představení projektu zpracovaného studenty ČVUT, 15 studentských prací „ Dům 
s pečovatelskou službou “. Občané obou částí Lužné v hojném počtu navštívili tuto prezentaci a svým hlasem vybrali projekt, podle 
kterého by se mělo pokračovat v zadání pro stavbu. Nyní se zpracovává studie proveditelnosti, která bude sloužit pro výběrové 
řízení k zadávací dokumentaci. 

Dalším úspěšným počinem bylo získání dotace v částce tři čtvrtě miliónu korun na rekonstrukci dětského hřiště v MŠ Lužná  na „ 
Lesní hřiště „ a také byl dobudován plot okolo celého areálu MŠ a tak doufám, že se bude našim nejmenším v této školce líbit. 

Dále jsme vybudovali dva přístřešky ve sběrném dvoře, které slouží pro uskladnění strojů a posypu pro zimní údržbu a pro 
uskladnění drobné elektroniky, lednic atd., které odevzdávají občané ve sběrném dvoře. Mám dobrý pocit na odezvu od 
spoluobčanů na zřízení tohoto sběrného dvora, bylo to dobré rozhodnutí. 

Dokončili jsme místní komunikaci v sídlišti „ U Vodojemu “, vybudovali jsme vodovod a kanalizaci pro I. etapu výstavby 12 
rodinných domů v lokalitě „ U Vodárny “ v Lužné II. 

Možná se to zdá, že se udělalo málo, ale každý rok nemůže být úspěšný tak jako roky minulé. Děláme vše pro to, aby tomu tak 
nebylo, podáváme žádosti o dotace, ale úspěšnost už není taková jako v minulosti. Doufám, že se to zase zlepší a podaří se nám 
získat dotace na chodníky, veřejné osvětlení, místní komunikace atd. Je toho ještě hodně, co nás trápí. 

Vedle všech rozsáhlých akcí se mohou zdánlivě ztrácet ostatní malé „starosti“, které je třeba průběžně řešit a které zaregistrujeme 
až tehdy, kdy věci nejsou v pořádku. Patří sem nekonečná řada činností, údržba komunikací, zeleně a budov. Není možné na 
tomto malém prostoru vyjmenovat všechno to, co nás čeká v nadcházejícím roce. I proto, že o mnohém ještě ani nevíme. Společně 
s Vámi však pevně doufám, že rok 2016 bude k naší obci přívětivý, a my budeme svědky jejího dalšího rozvoje. K tomu, aby byl 
život v Lužné příjemný, budou směřovat všechna naše rozhodnutí.  

Milí spoluobčané,  do nového roku 2016 přeji Vám, Vašim rodinám i přátelům mnoho zdraví, úspěchů v práci a štěstí v osobním 
životě.  

Václav Kejla, starosta obce Lužná 
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Zvoní 

Leden 2016 
 

Vánoční jarmark 

 
27. 11. škola ve spolupráci se SRPŠ uspořádala tradiční vánoční jarmark. Výrobků bylo – zásluhou maminek a babiček -  opět o 
něco více, proto jsme výstavní plochu rozšířili i na chodbu v prvním patře školy. Všem velmi děkujeme! Podpořit školu a načerpat 

vánoční atmosféru přišlo mnoho lidí a my bychom i jim rádi  poděkovali.  

Výrobky, které nám zbyly, jsme vystavili 10.12. na vánočním bazárku v Rakovníku, který pořádal DDM v Rakovníku v rámci akce 
Pohoda V Brance. Výtěžek z celé akce byl vložen na účet SRPŠ a bude opět věnován dětem. 

 
 

Na Vánoce děti dětem  
 

Dramatický kroužek pod vedením paní učitelky Čermákové nacvičil malé 
divadelní představení s názvem Na Vánoce děti dětem. S touto hrou se děti 
představily poprvé v Domově pro seniory Oáza v Lužné a 19.12. v Divadélku 
Před Branou v Rakovníku. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Den otevřených dveří 

 
21.12. se sešly děti z mateřských škol ze Šamotky, z Rudy a z Lužné v základní škole. Čekal je zajímavý program. Během 
dopoledne zhlédly hru Na Vánoce děti dětem v podání členů dramatického kroužku, zasoutěžily si v tělocvičně, prohlédly si školu a 
kolem poledne se zase rozešly do svých školek. Zájemci z řad rodičů se mohli v době od 9 – 13 hodin přijít do školy podívat. 

 
Mikuláš a „ bubnování“ 

 

I letos navštívil Mikuláš, čerti a anděl naše 
nejmenší. Veselé a rytmické dopoledne 
zažili ale všichni společně s  předškoláky 
z mateřské školy pod vedením zkušeného 
drum – faciliátora Jiřího Adama. 
Když se spojí zábava a neobyčejný zážitek s 
užitečností a prospěšnými výsledky, co víc si 
přát? Každý žák obdržel svůj buben a 
speciálním cvičením vytvářel zajímavé 
rytmy, které se nesly po celé budově. 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

KMD  
 

 
V úterý 24. 11. jsme se vydali do Prahy na divadelní  představení letošního ročníku KMD. Čekalo nás divadlo Hybernia. 
Představení začalo v 18.00 a trvalo hodinu a půl. Ale uteklo jako voda! Jmenovalo se Loser a velmi se lišilo od těch, které jsme 
viděli dříve.  
Odvážné novocirkusové představení o pěkných, silných mužích, dvou osudových ženách a letušce, která jako mění role a 
beatboxem  rozptyluje cestující na trase Praha–Barcelona. 
Domů jsme se vrátili kolem desáté hodiny večer. Představení se nám moc líbilo a rádi bychom viděli nějaké podobné klidně i 
znovu.                     

M. Krajtlová, A. Matějcová, IX.tř. 
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Přírodovědný klokan 

Na třetím místě v okrese se umístila Veronika Šponiarová v přírodovědném Klokanu. Soutěž figuruje na 
seznamu soutěží vyhlašovaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR v kategorii B a je 
zařazena do programu Excelence. Celostátní soutěž ze znalostí matematiky, přírodopisu, zeměpisu, fyziky 
a chemie.  
 

 
Vánoční kapr   

 
 

Ve středu 9.12. se v klubu DDM konalo okresní kolo soutěže Vánoční kapr. Děti 
řešily test o rybách, poznávaly ryby, bezobratlé živočichy i obratlovce žijící kolem 
vody. Soutěž byla rozmístěna na čtyřech stanovištích v prostorách klubu. 
Soutěžilo přes 60 dětí z celého okresu ve čtyřech kategoriích. Z našich 
soutěžících byl nejúspěšnější Daniel Hanko, který získal 2. místo. Na soutěži byl 
nejmladším účastníkem .  
 Ostatní se umístili v první polovině soutěžního pole. Gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci 
školy. 

 
 

 
Astronomická olympiáda 

 
Je určena zájemcům základních a středních škol o přírodní vědy, o astronomii, o soutěžení, všem s chutí poměřit si svoje 
znalosti.  Probíhá ve třech základních kolech - školním (žáci s použitím libovolných pomůcek samostatně řeší zadané úlohy ve 
škole). Korespondenčním (žáci s použitím libovolných pomůcek samostatně řeší zadané úlohy doma, zaslaná řešení opravuje 
výbor astronomické olympiády) a celorepublikovém finále. Úspěšní řešitelé finále mohou být vybráni na odborné soustředění a 
následně nominováni do reprezentace České republiky pro Mezinárodní astronomickou olympiádu. Školního kola se 

zúčastnilo 17 žáků a 13 z toho postupuje do dalšího kola. Nejvíce bodů získala Veronika Šponiarová a v mladší kategorii Vítězslav 
Zaspal.   

                                                                                                                                  D. Havlíčková 
 

Vánoční turnaj v „Dámě“ 
 

 
 
Ve čtvrtek 17.12. zorganizovali žáci IX. třídy pod vedením Filipa Vojtka a 
Veroniky Šponiarové vánoční turnaj v dámě. Docela nás překvapilo, jak 
mnoho žáků tuto jednoduchou deskovou hru nikdy nehrálo, ba dokonce v 
životě neslyšeli, že existuje. 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 1. třída 3.– 5. třída 6. – 9. třída 

1.místo Dan Lužný Lukáš Valdman Lucie Kešnerová 

2.místo Ondřej Pavlásek Matěj Janoušek Dominik Žán 

3.místo Jakub Šíma Monika Kočová Lukáš Mareček 

 

 
 

Okresní kolo ve florbale ZŠ – chlapci 8. + 9. třída, chlapci 6. +7. třída 
 

V pondělí 23. listopadu 2015 sehráli starší chlapci z 8. a 9. třídy okresní kolo turnaje základních škol ve florbale. Turnaj se konal na 
3. ZŠ v Rakovníku. Ve skupině hráči remizovali 1:1 s Kounovem a prohráli 4:1 s Křivoklátem a 5:0 s Novým Strašecím. Ve skupině 
skončili na 3. místě a do dalších bojů o umístění již nepostoupili.  
Školu reprezentovali: Dan Zelenka, Filip Vojtek, Richard Pochman, Matěj Suchý, Lukáš Mareček, Jan Svoboda, Jiří Typolt, Ondře j 
Strnad, Dominik Tichý, Ondřej Štěpánek, Ondřej Jelínek, Dominik Žán, Marek Pidrman. Ve středu 25. listopadu odehráli okresní 
kolo ve florbale žáci 6. a 7. třídy. Turnaj pořádala opět 3.ZŠ v Rakovníku. Ve skupině hráči prohráli 1:3 s  Kolešovicemi a 10:0 s 2. 
ZŠ. V bojích o lepší umístění pak porazili ZŠ Kounov 4:1.  
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Školu reprezentovali: Ondřej Pavlíček, Lukáš Dlouhý, Martin Štys, Martin Zita, David Štys, David Švambera, Jakub Švambera, 
Tomáš Košta, Jiří Stehlík a Adam Valenta.   
 

 
Od rybníků k betlémům 

 

     Zatímco v listopadu jsme na naši výpravu potřebovali čepici, šálu a rukavice, v prosinci jsme si vystačili jen s deštníkem. A 
přesto jsme si to pokaždé užili. V listopadu jsme dojeli vlakem do Čisté a nejprve jsme navštívili Muzeum Čistecka, kde se nám 
obětavě věnoval přímo kronikář Čisté, pan Sklenář, který už napsal přes 10 publikací z historie Čistecka. Cílem naší cesty ale byla 
nově zbudovaná naučná rybářská stezka, která vede kolem nedalekých rybníků, a jednotlivé panely poskytují nejenom zajímavé 
informace o rybaření a rybníkářství, ale i soutěžní úkoly pro děti. Po cestě jsme se mohli sklouznout na zamrzlých loužích, protože 
bylo opravdu mrazivo a v závěru cesty přišla dokonce pořádná chumelenice, takže jsme se nakonec s chutí usadili do vyhřátého 
vláčku. 
   Zato v prosinci nás na výpravě od rána provázel déšť, ale než jsme dojeli vlakem do Jesenice, mraky se protrhaly a občas na nás 
mrklo i sluníčko. Tentokrát jsme měli namířeno do muzea v Jesenici, kde právě probíhala výstava nejrůznějších betlémů. Kromě 
toho tam byly vystaveny velice zajímavé a nápadité výtvory žáků a jejich pedagogů ze speciální školy v Jesenici s tematikou 
adventu, Vánoc a zimy plné sněhu, kterou si už pomalu ani neumíme představit. Stejně tak si už pomalu neumíme představit bez 
sladké tečky naši výpravu, takže i tentokrát jsme na závěr „skončili“ v cukrárně.  Tím jsme zakončili i turistický rok 2015 a už 
plánujeme, co „podnikneme“ v tom dalším.  

                                                                                                                          Za Putík: E.Fastová 
 

Poděkování 

 
Ráda bych touto cestou poděkovala všem rodičům, babičkám i dědečkům, kteří nám pomáhali s realizací vánočního představení, 
jež jsme v rámci dramatického kroužku s žáky 1. – 8. ročníku základní školy nacvičili.  
Bez jejich pomoci, ochoty a nadšení by jistě neoblékli tak krásné kostýmy a neměli k dispozici autentické rekvizity. 
Děkuji jim všem a srdečně je zvu, stejně jako i Vás ostatní, na některé z našich veřejných představení, budeme se těšit!                                                                           
Kateřina Čermáková 
 

Vánoční střelecká soutěž 

 
Dne 10. prosince proběhla Vánoční střelecká soutěž střeleckého kroužku při ZŠ 
Lužná. Soutěž uspořádali vedoucí kroužku – členové Automotoklubu Lužná 
Jaroslav Houda a Vlastimil Choleva. Soutěžící stříleli tři rány nástřel a poté dvě 
série ran po pěti do terčů s kruhy pro vzduchové pušky. 
 
Umístění prvních tří: 
 

1. místo: Hamouz Václav 
2. místo: Zaspal Vítek 
3. místo: Pochman Vojta 
 

Všichni soutěžící obdrželi věcné ceny. Ceny věnovaly Automotoklub Lužná a 
SRPŠ při ZŠ Lužná.  
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Touto soutěží jsme ukončili střelecký kroužek pro tento kalendářní rok. V lednu se budeme opět scházet pravidelně ve čtvrtek 
v 15.30 hodin v šatně Základní školy Lužná. 

                                                                                                                                     Vlastimil Choleva 
 
 
 

Oznámení 
 

Zápis dětí do I. třídy od školního roku 2016/2017 
 

V pátek 22.1.2016 se koná v době od 13.00 do 17.00 hodin zápis dětí k základnímu vzdělávání od školního roku 2016/2017. 

Zapsány budou děti, které k 31.8.2016 dovrší šestý rok věku. Zákonný zástupce dítěte u zápisu předloží rodný list dítěte a platný 
občanský průkaz. 
Zápis se uskuteční v budově základní školy na Masarykově náměstí 252 v Lužné ( učebna č.6 ). Vedením zápisu byla pověřena 
Mgr. Kateřina Krobová. 

 
 

Aukce  
 

 Zastaralé a pro školní potřeby nepoužitelné zařízení ze školní dílny si mohou zájemci o případný odprodej 
prohlédnout dne 8. 2. 2016 v 15.30 hodin ve školní dílně. Bližší informace podá pan školník Jiří Sláma.   
 

                                                                                                                   M.Pechová 
 

 
Co nás čeká v lednu 

 
21.1. pedagogická rada 
22.1. zápis do I.třídy ( 13.00 – 17.00 ) 
28. vydání výpisu z vysvědčení 
29. jednodenní pololetní prázdniny                                 
1.2.- 5.2. jarní prázdniny 
8.2. aukce – školní dílna 

 
 
 
 

Luženským fotbalem 
 
Luženským fotbalovým podzimem 
 
     Letní příprava dospělých na sezónu 2015 - 16 začala již tradičně, a to účastí na 6. ročníku „Poháru přátelství“ obcí Liptovská 
Lúžná, Lužná u Vsetína a naší obce. Hostitelem této akce byla tentokráte Lužná u Vsetína. Naše mužstvo obsadilo třetí místo, když 
s Lužnou u Vsetína prohrálo 5:1 a s Liptovskou Lúžnou 6:1. Po stránce fotbalové to tedy nebylo jako v minulých letech, ale důležité 
na této akci bylo to, že se opět po roce sešli sportovci a funkcionáři oddílů, které od sebe sice dělí spousta kilometrů, ale jejich 
přátelství je pevné a mají si stále co říci. Příští 7. ročník „Poháru přátelství“ pořádá naše obec Lužná společně s naším fotbalovým 
oddílem. 
      
    Než byla zahájena mistrovská soutěž, proběhla za naší účasti dvě kola Okresního poháru Rakovnicka. Naše mužstvo v obou 
dvou zápasech /Sokol Pustověty, SK Pavlíkov/ zvítězilo a postoupilo do jarního semifinále poháru, které bude sehráno dne 
19.3.2016. 
      
    Vstup do okresního přeboru se nám letos nepodařil. Obě úvodní utkání jsme prohráli vždy minimálním rozdílem 0:1, ale ve třetím 
kole jsme po velmi dobrém výkonu získali první tři body vítězstvím nad překvapením soutěže, mužstvem Janova. Poté přišla 
důležitá výhra v Kolešovicích a na utkání podzimu s Olympií Rakovník hrané o luženské posvícení se přišlo podívat rekordních 200 
diváků. Sice mužstvo prohrálo na penalty, ale domácí diváci odcházeli určitě fotbalově uspokojeni. Výhra v derby s Lišany na jejich 
hřišti věštila, že mužstvo má na to, aby nakouklo do horních pater tabulky. Jenže předpoklad se nesplnil. Přišla série tří porážek 
za sebou. Hlavně mrzela prohra v domácím prostředí s posledním mužstvem tabulky Pavlíkovem a to nás čekalo těžké utkání na 
hřišti SK Rakovník „B“, lídra soutěže. Mužstvo v tomto zápase podalo svůj nejlepší podzimní výkon a zaslouženě přivezlo 
k překvapení všech příznivců Sparty domů tři body. Příznivci Sparty byli natěšeni, že v dalších dvou zápasech v domácí prostředí 
uvidí jen výhry domácího mužstva, ale dočkali se zklamání. Obě prohry je tak nakonec rozladily, že během utkání s OIešnou 
odcházeli raději domů. Ale naše mužstvo si zase opět pro ně připravilo bonbónek ve formě vítězství v Senomatech, kde mužstvo 
nastoupilo v silně kombinované sestavě a podalo výborný výkon. Naše mužstvo tak po podzimní části obsadilo 9. místo v tabulce 
s počtem bodů 16.  
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Co říci na závěr  

 
     Mužstvo musím pochválit za tréninkovou morálku. Trenéra Tomáše Pavlíčka za jeho práci, přístup a vedení mužstva. Vždyť 
jsme na podzim obdrželi pouze jednu červenou kartu, a to byla ještě udělena po dvou žlutých kartách. Ale co mi nejvíce leží 
v hlavě, je to, proč mužstvo, které venku nasbírá 12 bodů /3. místo v tabulce/, získá v domácím prostředí pouze 4 body za jedno 
vítězství a jednu remízu. To mi prostě hlava nebere. Musím poděkovat našim divákům, že ve velkém počtu navštěvovali naše 
zápasy, jak doma, tak venku, i když mužstvu se v domácím prostředí vůbec nedařilo. Mám pro Vás „vážení luženští diváci“ vzkaz, 
VYDRŽTE! Držte nám nadále palce a ono to na jaře doma už musí konečně přijít. Pak to hned společně oslavíme, to Vám jako 
předseda TJ slibuji. 
      
    V našem oddíle v současné době působí dvě mládežnická družstva. Mužstvo starších žáků a mladší přípravky. Bohužel, ač 
výkonný výbor TJ a hlavně Josef Runza dělali vše proto, aby dorost, který nás tak výborně loni reprezentoval v krajské soutěži, 
nadále v ní působil. Z důvodu  malého počtu hráčů však musel VV TJ přikročit k nepopulárnímu kroku, že mužstvo nebylo 
přihlášeno do dalšího ročníku. Což byla velká škoda. Hledalo se řešení jak dál. Výbor společně s trenérem T. Pavlíčkem přistoupil 
k rozhodnutí přeřadit dorostence do mužstva dospělých a ještě některé nechat hostovat v jiných dorosteneckých mužstvech. 
Musím říci, že to bylo rozhodnutí správné. Pepíno Vejvoda je nejlepším střelcem s osmi góly „A“ mužstva, Robert Grill má na svém 
kontě 3 góly a ostatní jako Jakub Staněk, Pepík Špička a David Vejvoda podávali také výborné výkony v zápasech za dospělé. 
Chlapci, jen tak dále. 
    
    Pro letošní sezónu jsme naše žáky přihlásili jako starší žáky, s tím, že víme, že někteří by mohli hrát ještě v mladší kategorii. 
Výkonnostně to proto bylo znát. Kluci, pozor i děvčata, se na hřišti potkávala s fyzicky vyspělejšími hráči, ale i přes tento handicap 
všichni podávali bojovné výkony. Sice v podzimních dvou soutěžích získali jen jeden bod, ale stejně je musím pochválit za přístup k 
fotbalu a hlavně za tréninkovou morálku. Děkuji hlavně Josefu Bártovi, Robertu Švamberovi a Jirkovi Svobodovi jakým způsobem 
se o ně starají. Ještě jedna zajímavost. Tří hráči, Víťa Svoboda, Filip Hornof a Dan Bumbálek, byli vybráni do okresního výběru U 
10 a U 11 a zúčastnili se turnaje výběru okresu Mělník, kde se rozhodně svými výkony neztratili. 
     
    Mladší přípravka ročník 2007 až 2009 se připravovala pod vedením Jaroslava Pochmana a Jiřího Pěchoučka. Pravidelně se 
zúčastňovala pátečních turnajů, protože oficiální soutěž se v této kategorii nehraje. Sehrála celkem 7 turnajů a výkony těchto prcků 
byly vynikající. Chtěl bych poděkovat hlavně trenérům za trpělivost, s  jakou vedete tyto nejmenší fotbalisty a také hlavně jejich 
maminkám, které hojně navštěvují jejich tréninky a zápasy.   
    
    Vzhledem k tomu, že od roku 2014 platí nový občanský zákoník, se naše TJ, aby splnila všechny podmínky uložené tímto 
zákoníkem, musela přejmenovat na TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. a vydat nové Stanovy TJ. Tyto podmínky byly splněny konanou 
valnou hromadou dne 14.11.2015. Staronovým předsedou TJ byl zvolen Milan Šnajdr. 
      
    Velké poděkování na závěr patří starostovi obce Lužná Václavu Kejlovi za přidělení finanční dotace od obce Lužná na zajištění 
činnosti oddílu. Dále chci touto cestou poděkovat všem sponzorům, kteří nám finančně nebo materiálně přispěli na luženský fotbal.  
     
    Jedná se firmy:  STOPRObek – pí Fabišková, Magna – SEATING Chomutov – Libor Chytrý, ELEKTROVIOLA – Kulhánek 
Rudolf, Miroslav Zaibert – topení, voda, odpady a sanita, CZECOM  – Hrubeš Pavel, NOVIS Praha – Libor Novák, NADOS – pí 
Kejlová, WIRACOM – Bayer Jiří a UNISERVIS - Hašek 
      
    Na závěr mi dovolte poděkovat všem hráčům dospělých, starších žáků a mladší přípravky a trenérům, kteří se na reprezentaci 
luženského fotbalu podílejí.  
     Ještě jednou díky, že fandíte Spartě Lužná! 
                      

                                                                                  Milan Šnajdr 
                                                                předseda TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s.  

 

 

 

Úspěšný vstup do nového roku, 

všechno dobré, pevné zdraví, 

mnoho osobních i pracovních úspěchů 

přeje všem našim příznivcům, fandům a fanynkám  

TJ Sparta Lužná, z.s. 
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KATALOG 2015 

 
Vážení přátelé, byl dokončen "Katalog 2015". Zájemci si jej mohou půjčit od počátku ledna 2016 v knihovně v Lužné II u knihovnice 
paní Jaroslavy Kašparové.V Katalogu jsou informace a fotografie o květnové výstavě "Spolkový život v Lužné" a také o říjnové 
výstavě "50 let fotoklubu Amfora Rakovník", které se uskutečnily v Husově sboru v Lužné II. V Katalogu najdete také další 
zajímavosti, např. o kostelu sv. Barbora, vzpomínky paní Šléglové, občanky z Lužné II, vybrané akce spolku "Lužná místo pro 
život" a další.... 
 

                                                   Šťastný rok 2016 přeje za spolek "Lužná místo pro život" B. Lukášová 

 
 

Myslivecký spolek Hlavačov Lužná 

si Vás dovoluje pozvat na 

MYSLIVECKÝ PLES, 

který se koná dne 16.1.2016 od 20 hod. v Osvětové besedě v Lužné. 

K tanci a poslechu hraje kapela IDEAL BAND. 

Vstupné 150,- Kč 

Autobusová doprava zajištěna 

Předprodej lístků u pana Hejdy, tel: 724 068 694. 

 

 
 
 
 

Sbor dobrovolných hasičů Lužná 

Vás srdečně zve 6. února 2016  

od 20 hod. do Osvětové besedy Lužná na 

HASIČSKÝ PLES 

K tanci a poslechu hraje skupina Černý brejle. 

Vstupenka se slosovatelnou místenkou 200,-- Kč  

(v ceně je zahrnuto občerstvení). 
 

Předprodej vstupenek od 10. ledna 2016 u paní Aleny Kašparové. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 
V měsíci lednu 2016 oslaví významná životní jubilea 
 

Rozalia Černá, Věra Rohlová, Jana Drozdová, Květuše Figurová, Eleonora Kochlöfelová, Anna Šléglová, Jitka 
Vitvarová, Jaroslav Houda, Jiřina Hendrichová, Hynek Hornof, Jiří Kynkal 

¨ 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme 

 
Narození 

23.11.2015 se narodil Lukáš Tjutčev, Čsl. armády 
28.11.2015 se narodila Klára Hendrichová, Havlíčkova 
 

Poděkování 

 
Děkujeme členkám komise pro občanské záležitosti za gratulaci k našemu 65. výročí sňatku. 

Josef a Milada Svobodovi 
 

Děkuji členkám komise pro občanské záležitosti ze gratulaci k mému životnímu jubileu. 
Milada Svobodová 

 
Děkuji obecnímu úřadu, členkám komise pro občanské záležitosti paní Anně Falbrové a paní Táně Ambrůžkové a dalším přátelům 
a známým za dárky a blahopřání k mým narozeninám. 

Jiří Huml 
 

Děkujeme touto cestou firmě Lesy ČR, Lesní správa Lužná za krásný vánoční stromeček a ozdoby pro naše seniorky v OAZE 
STARS, s.r.o., Domov seniorů Lužná. 

Za celý kolektiv OAZA STARS, s.r.o. Iva Gebhartová 
    
Děkuji členkám komise pro občanské záležitosti, paní Evě Novotné a paní Vendulce Komínkové, za dárek a přání k narozeninám a 
vánočním svátkům. 

Zdeňka Valentová 
 

Vzpomínka 
 

Dne 12. ledna 2016 uplyne 6 let, co nás navždy opustil pan Václav Pavlíček. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Syn Zdeněk s rodinou, sestry Hana a Maruš a bratr Jiří s rodinami 

 
Oznámení 

 
Knihovna /v ZŠ Lužná/ oznamuje všem čtenářům, že má zapůjčené knihy současných autorů z výměnného fondu Středočeské 

knihovny v Kladně. Knihovna je otevřena každý sudý čtvrtek od 16 – 18 hod. 
 

Hledáme do domova seniorů OAZA STARS, s.r.o. Ergoterapeuta/tku. 
 

Dohoda o provedení práce, částečný úvazek, vhodné pro čilého/čilou důchodce/důchodkyni, nebo částečného 
důchodce/důchodkyni. Dáme přednost uchazeči z okolí s pedagogickým vzděláním. Rozhoduje především kladný vztah 
k seniorům, trpělivost. Nástup dohodou. 

Iva Gebhartová, iva.gebhartova@seznam.cz 

 
Změna provozní doby ve sběrném místě Lužná 

 
 V lednu 2016 pouze v sobotu 16.01. od 9.00 do 12.00 hod. 
 V únoru 2016 pouze v sobotu 13.02. od 9.00 hod. do 12.00 hod. 
 V březnu 2016 pouze v sobotu 12.03. od 9.00 hod. do 12.00 hod. 

 
Od měsíce dubna 2016 bude sběrné místo otevřeno každou sobotu od 8.00 hod. do 14.00 hod.            

__________________________________________________________________________________________________ 
Luženský hlasatel vydává Obec Lužná. 

Příspěvky lze posílat na e-mail:  kasparova@luzna.cz, nebo luzna@luzna.cz. 
 Počítačové zpracování Alena Kašparová. Redaktorka školní stránky Mgr. Jaroslava Adamírová. 

Adresa redakce: Obec Lužná, Masarykovo nám. 89, 270 51 Lužná, tel. 313537881. 
Distribuce: Prodejna Jednoty, prodejna PLUS JIP, Večerka, Smíšené zboží.  

Uzávěrka vždy 25. v měsíci. 
Toto číslo vyšlo dne 1. ledna 2016 nákladem 350 výtisků. 

mailto:luzna@luzna.cz

